

齐鲁夏季车展今日正式开幕

众多品牌齐聚石油大学体育场,购车优惠政策多样,价格超低

本报8月8日讯(首席记者 聂金刚) 2012齐鲁夏季汽车展(东营展)暨东营汽车产业博览会今日在石油大学体育场拉开帷幕,至12日结束,为期4天。

本届车展购车优惠,价格超低。据资深营销专家刘

女士分析,由于受整个经济形势等因素的影响,今年东营汽车销售淡季来得早,持续时间长,5、6、7三个月汽车销售呈现大范围多品牌持续低迷状态。因此,对于淡季即将结束的第一个大型车展,各经销商都很看好,必定纷

纷拿出最优惠的价格,最实惠的政策,多样的促销手段,以促成车展上来个满堂彩。

汽车经销商李先生也对记者说,车展本来就是一个集中成交的交易点。对于在车展上购车享受优惠,消费者寄予很大希望。做好优惠

促销,是车展放量的一个重要措施。齐鲁车展(东营展)暨东营汽车展业博览会,由于是齐鲁晚报和东营汽车流通协会主办,具有得天独厚的优势,厂家支持力度很大,因此在这个展会上购车,价格自然非常优惠。

汽车经销商王先生说:齐鲁车展在石油大学体育场举办,是个室外车展,重点是以销售为主,参展厂家不需要精装修,大大节省参展成本,商家把节省下来的参展费用,让利给消费者,所以,在这个车展购车相对更优

惠。据展会组织方孙先生介绍,本届车展引进高规格高档次的展棚,搭建精美坚固,既能挡风挡雨又能遮荫蔽日,为参展人员和观众提供了一个舒适的环境,避免日晒雨淋之苦。

公安机关多警联动 保城市文明交通

本报8月8日讯(首席记者 聂金刚) 8月8日晚,东营市公安机关创城誓师大会召开。交警、特警等单位将多警联动开展为期一个月的道路交通整治,将主要路段、校园周边、交通设施配置以及窗口单位等列为重点。

从8月9日开始,东营市公安机关将全警动员,实施民警分段承包上路执勤,深入开展交通整治。

据了解,执勤民警将重点整治路口的违法交通行为,保证车辆和行人各行其道,路口无明显堵塞。交警设施科将安装交通信号灯和电子探头等,合理配置信号灯等待时间。增设停车位,满足主要路段车主停车需求。

近期一个月内,东营交警将加大对酒后驾驶、无牌无证、假牌套牌、故意遮挡号牌、冲闯信号、乱停乱放等重点交通违法行为的查处力度。以商业区集中路段、学校周边为重点区域,重点治理车辆乱停乱放,乱设摊位,农贸市场占道经营等现象。

以早、中、晚高峰时间和周末、节假日为重点时段,加大对非机动车走机动车道、闯红灯、逆行、乱停乱放、越线停车以及对行人不走人行道、过马路不走人行横道、不按人行横道灯信号通行、随意翻越道路隔离设施等交通违法行为的集中整治。



东营市公安机关创城誓师大会召开。本报首席记者 聂金刚 摄

原油管线突然泄漏

漏油原因仍在调查中



漏油现场职工正在清理油污。本报记者 顾松 摄

本报8月8日讯(记者 顾松) 8月8日晚7时左右,东营市西城西一路与北一路交会处西南侧的东辛采油厂一条原油输送管线发生破裂,致使原油泄漏。事故发生后,采油厂职工对泄漏的原油进行回收,并清理路面油污。截至8日晚9时,漏油现场仍有数十名职工进行清理,具体漏油原因正在调查中。

“西城又漏油了,而且现场堵车特别严重。”翟女

士告诉记者,8日晚7时许,她回家途经北一路时发现堵车严重,走到离西一路与北一路交会处50米时,看到路面有大量油污。

8日晚8时许,记者在漏油现场看到,西一路与北一路交会处西南侧的路面、人行道以及绿化带都被原油污染。北一路由西往东方向堵车200米以上,一条机动车道和非机动车道被拉上警戒线。约10名工作人员拿着扫帚用水清

理路面原油。

据现场一位不愿透露姓名的工作人员介绍,漏油时间在8日晚7时许,他们接到电话后就来到现场救援。“可能是管线穿孔导致的漏油,具体原因正在调查中。”该工作人员说。

“这个地方时常漏油,一年光我就能遇到三到五起这样的事故。”家住鑫都康城的刘先生称,希望油田加强管理,避免类似事故的再次发生。

S320东城至垦利段将改建

改后将达双向四车道一级公路标准

本报8月8日讯(记者 郝文杰 通讯员 张晓慧) 8月6至7日,S320线东营市东城至垦利改线工程申请报告通过了省工程咨询院组织的评估。

拟建的S320线东营市东城至垦利改线工程,位于东营市东营区、垦利县境内,该项目路线全长14.764公里,全线按双向四车道一级公路标准建设,设计速度为80公里/小时,路基宽度24.50米,桥涵设计汽车荷载等级采用公路-I级。项目估算投资为24858万元。

S320线东营境内先后与S230线、S315线多条省道共线,其中新博路口至永信

路段(与S230线共线)为东营市东城连接垦利县域的重要通道,也是过境车辆通过胜利黄河大桥、荣乌高速公路的必经之路,现为二级公路,路面宽度15m,双向二车道。该路段现已严重城市化,且无南北向的城市道路为其分流交通,导致该路段交通压力较大,严重制约了道路的通行能力,成为S320的交通瓶颈路段。

S320线东营市东城至垦利改线工程的建设,将有效缓解区域经济社会发展对现有道路带来的出行压力,加快推进黄河三角洲高效生态经济区和山东半岛蓝色经济区的开发建设。

东营600名消防战士 一线执勤备战“海葵”

本报8月8日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 8日,记者从东营消防支队了解到,600余名消防战士已经做好了备战“海葵”的准备,随时准备投入到抗洪抢险救援中。

根据气象部门预测,“海葵”有可能深入内陆北上影响鲁南地区甚至更大范围。为做好防御工作,根据山东省公安消防总队《关于做好第11号强热带风暴“海葵”应急救援工作的通知》要求,东营全市消防部队共600余名官兵、合同制消防队员均已经在一线执勤备战。

据了解,东营消防支队共成立了7个应急救援大队,10个应急救援中队,包括抢险救援队、排涝突击

队、预备队,负责现场指挥、处置抗洪救援工作。同时,东营消防支队准备了1000余套救援设备,制定了应急预案,成立了由支队领导负责的抗洪救灾指挥部,战勤保障大队也进入战备状态。各基层大队、中队吸收体力好、懂水性的人员参加突击队,协同配合各级政府参加急、难、险、重等抢险救援处置。

同时,东营市各消防大队正积极加强检查易燃易爆单位、化学危险物品单位、重要公共场所、贮存有遇水燃烧和爆炸物品的仓库等,依法督促有关单位落实防水、防漏、防潮、排水等措施,严防因“海葵”影响造成火灾爆炸、危化品泄漏等事故。

东营百乐相声会馆(大唐神韵文化传媒有限公司)

每周三、五、六晚8:00到9:30演出

东营大唐神韵文化传媒有限公司是一家集国内外文化艺术交流、影视制作、大型演艺、企业策划、艺术培训、动漫制作等为一体的大型文化企业。

东营百乐相声会馆是该公司投资建设的一个文化产业项目。会馆由著名相声表演艺术家姜昆先生题写馆名,将军级相声表演艺术家李立山先生和山东省曲艺家协会主席孙立生先生任顾问,由一批80后相声演员组成的表演团队,百乐相声会馆是山东省第一个民营相声会馆。

百乐相声会馆主要推广项目:

- 1.承办相声专场、曲艺表演、魔术、戏曲等文艺演出;
- 2.承接机关及企事业单位大中小型文艺活动;
- 3.承接大中小型冷餐酒会、生日party及寿诞宴会;
- 4.提供讲座、培训及各种交流使用场所;
- 5.提供各种赛事、选秀活动及现场录制使用场所。



百乐热线:0546-8022188

会馆地址:东营市南一路258号清风湖北门